

NOTA VAN INLICHTINGEN 3 D.D. 12 MEI 2021

Betreft	Nota van Inlichtingen 3	Datum	12 mei 2021
Van	Scholengroep Leonardo Da Vinci	Ref.	P8364/SB
Project	Schoonmaakdienstverlening en glasbewassing t.b.v. Scholengroep Leonardo Da Vinci		

•

Nr.	Betreft	Vraag
1.	Vraag n.a.v. NVI 2 - vraag/ antwoord 2	U geeft aan dat er een uurtarief opgegeven dient te worden voor Arbo technische maatregelen die ingezet moeten worden op het moment dat extra dienstverlening voor service-tarief glazenwasser wordt ingezet. Bij antwoord 1 geeft u aan dat dit bijvoorbeeld in verband met een project kan zijn. Welk type Arbo technische maatregelen ingezet dient te worden is dus geheel afhankelijk van het type project en de benodigde bereikbaarheid hiervoor. Dit kan bijvoorbeeld een kleine kamersteiger zijn, een 10 m hoge steiger, een spinhoogwerker of anders. Dit betekent dat hier ook veel diverse prijzen voor gelden en niet te vatten zijn in één uurtarief. Op dit moment hebben alle aanbieders geen enkele basis waarop ze dit uurtarief kunnen baseren, met als gevolg dat iedereen zomaar aannames doet. Er zullen veel verschillende en uiteenlopende tarieven worden aangeboden waardoor u geen reëel vergelijk kan maken. Dit lijkt ons niet wenselijk. Daarom het verzoek om dit tarief buiten beschouwing te laten en niet uit te vragen. Kunt u dit bevestigen?
Antwoord	Akkoord, bij extra dienstverlening worden op dat moment de kosten voor arbo technische maatregelen bepaald. De prijs voor het reguliere glasbewassen dient inclusief benodigde bereikbaarheidsmaterialen, middelen en veiligheidsvoorzieningen te zijn.	

Nr.	Betreft	Vraag
2.	Deel A Beschrijvend	Betreffende het advies ten behoeve van de geanodiseerde aluminium gevelbeplating, nieuwbouw Telderskade. Ten behoeve van de garantiebepaling voor deze beplating, is er

	document, paragraaf 5.1.3	ongetwijfeld door de leverancier een onderhoudsadvies afgegeven in overeenstemming met VMRG-richtlijnen. Kunt u ons dit aanleveren? Of dienen wij zelf een advies af te geven op basis van deze richtlijnen?
Antwoord	Aanbestedende dienst heeft nog geen onderhoudsadvies volgens de VMRG-richtlijnen ontvangen. Graag zelf een advies geven op basis van de juiste richtlijnen.	

Nr.	Betreft	Vraag
3.	Vraag n.a.v. NvI 2 - vraag/ antwoord 10	Bedankt voor het antwoord. Geldt dit antwoord ook voor de percelen 1 en 2 ? Zoals in Perceel 1: Algemene bergruimte / logistiek centrum / expeditie, Berging materialen werkstukken, berging materialen muziek, bergruimte laptopkarren, bergruimte leermiddelen? En in Perceel 2 berging / opslag / techniek, magazijn?
Antwoord	Ja.	

Nr.	Betreft	Vraag
4.	Vraag n.a.v. NvI 2 - vraag/ antwoord 10	De ruimtes die niet in onderhoud zijn (magazijnen) zijn wel opgenomen in de m ² in uw invulmodel (tabblad Schoonmaakdienstverlening). Kunt u de m ² in de invulmodellen aanpassen of mogen wij dit zelf wijzigen?
Antwoord	De bestekken en prijzenbladen zijn aangepast en bijgevoegd.	

Nr.	Betreft	Vraag
5.	Perceel 2 – Da Vinci College – Bijlage 6 Bestekken	Tijdens de schouwing is aangegeven dat het aanwezige zwembad omgebouwd gaat worden tot leeromgeving. Op welke termijn gaat dit gebeuren of moeten we voorlopig de huidige ruimtestaat aanhouden?
Antwoord	Het oude zwembad zal na gunning klaar zijn. De m ² zijn opgenomen in de ruimtestaten.	

Nr.	Betreft	Vraag
6.	Vraag 21 en 34	In uw antwoord op vragen 21 en 34 geeft u aan dat de prijzen voor glasbewassing inclusief alle bereikbaarheidsmiddelen, materialen en veiligheidsvoorzieningen moeten worden

		opgegeven. Mogen wij u er op attenderen dat het hier “werken op hoogte” betreft, dit wezenlijke veiligheidsrisico’s met zich meebrengt en u als opdrachtgever daar ook een verantwoordelijkheid is draagt. Het wettelijke traject om juist en nauwkeurig de bereikbaarheidsmiddelen/materialen te bepalen voor een veilige uitvoering van de werkzaamheden op hoogte verloopt via het opstellen van een RI&E. Wanneer aan de hand van de RI&E de bereikbaarheidsmiddelen nauwkeurig zijn bepaald, kunnen ook de kosten hiervoor duidelijk in kaart worden gebracht. Uit veiligheidsoogpunt en de wettelijke verantwoordelijkheid willen wij voorstellen om de kosten voor de bereikbaarheidsmiddelen/materialen uit de aanbesteding te laten en deze op basis van de RI&E op een later tijdstip te bepalen. Bent u hiermee akkoord?
Antwoord	Nee, niet akkoord. Zie ook het antwoord op vraag 1 van deze Nota van Inlichtingen.	